
Након састанка са Брнсом, Шварц-Шилинг отпутовао у Лондон

Високи представник и специјални представник Европске уније, Кристијан Шварц-Шилинг је данас
отпутовао за Лондон, након низа састанака са високим званичницима у Вашингтону, укључујући и састанак
са подсекретаром за политичка питања при Стате Департмент-у, Николасом Брнсом.

Тема разговора у Вашингтону биле су припреме за предстојећу сједницу Савјета за имплементацију мира у
Бриселу, 26. и 27. фебруара 2007. године, на којој ће међународна заједница преиспитати своју одлуку о
затварању Канцеларије високог представника крајем јуна.

Током састанка, високи представник и специјални представник Европске уније и амерички подсекретар за
политичка питања су јасно рекли да од нових органа власти у Босни и Херцеговини очекују да што прије
остваре напредак у оквиру реформе полиције и наставе процес уставних промјена. Они су такође
нагласили значај спровођења свеобухватне анализе ситуације у Босни и Херцеговини и ширем региону
прије одржавања сљедеће сједнице Савјета за имплементацију мира.

Шварц-Шилинг је рекао да би нови органи власти у Босни и Херцеговини требало да усмјере своје напоре
на испуњавање свих преосталих услова за потписивање Споразума о стабилизацији и придруживању са
Европском унијом. «Истовремено, Европска унија ће радити на интензивирању свог ангажмана и
побољшању својих капацитета у БиХ путем даљњег развијања канцеларије специјалног представника
Европске уније у Босни и Херцеговини», рекао је Шварц-Шилинг.   

Током посјете Вашингтону, високи представник и специјални представник Европске уније се такође састао
са Розмари ди Карло, замјеником помоћника државног секретара и Џуди Енсли, вишим директором за
европска питања при Државном савјету за безбједносна питања. Високи представник и специјални
представник Европске уније се у понедјељак састао са арбитром за Брчко, Робертсом Овеном.

Шварц-Шилинг ће сутра у Лондону имати низ састанака са вишим британским званичницима. Шварц-
Шилинг ће се у британском Министарству вањских послова састати са министром за европска питања,
Џефом Хуном, политичким директором Џоном Сојерсом и шефом Групе за западни Балкан, Мајклом
 Тетамом.
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